

受洗见证

任玮

我生长在北京，一个政治气氛十分浓郁的地方，从小就在学校里被一遍又一遍地灌输着唯物主义思想。我清楚地记得在政治课本里将基督教义称为“唯心主义”，并且引经据典地驳斥了神的存在。当时出于对“科学”的深信不疑，我的“无神论”思想根深蒂固，对圣经的理解，也只不过觉得它是一部美好的神话故事罢了。

2006年夏天，我有幸得到了来美国学习的机会。在我刚下飞机的那一天，我便在神的安排下来到了诺福克华人浸信会。我一走进教会的大门，大家对我亲切地嘘寒问暖，顿时我便觉得路途的劳累，离家千里对家的思念都一扫而光。我的心里觉得暖暖的，仿佛教会就是我在美国的家。

我的导师 Dr. Swanson 就是一位基督徒。刚一见到他，就被他的慈祥亲切所打动。刚来的时候我遇到了许多问题，每次去找他，Dr. Swanson 都不厌其烦地帮我解决。他的真诚和善良深深地感动着我。刚来的时候，我在适应新生活的过程中遇到了很多麻烦和困难，教会的朋友们提供了很多无私的帮助，而且对每一个需要帮助的人，他们都伸出了热情的援助之手，他们的行为让我很是感动。我在想，是什么让他们待人如此友善？于是，我渐渐有意识地去教会参加活动，寻找答案。通过参加教会的查经聚会，我逐渐开始认真地阅读圣经和一些有关基督教的书籍和杂志。渐渐地，我被圣经上神的话语所吸引和感动，逐渐开始用心去体会圣经里的话。

在我来美国一年后的一次姐妹会上，我们一起观看见证录像《十字架在中国》。

在录像中，人们用亲身经历讲述了自己信主前后生活发生的翻天覆地的变化，对我触动很大。会后 Judy 姐妹做决志呼召的时候，我心中感受到一股强烈的力量，让我认罪悔改，接受主耶稣做我的救主，我相信那力量来自于神。做完决志祷告之后，我内心充满了喜乐，仿佛一只迷途的羔羊终于找到了回家的路一样。为了使自己对基督教了解更多，我参加了今年在林奇堡举行的退休会，在那里牧师的讲道增进了我对基督教义的了解，更加坚定了我接受耶稣做救主的决心和意志。

从不信到决志再到受洗，一共两年的时间。在这两年中，神给了我无数的感动和启示。感谢神对我的带领和保守，感谢弟兄姐妹们为我祷告，通过这段时间的学习，我已经认识了受洗的意义。如同保罗的一段话所说：“岂不知我们这受洗归入基督耶稣的人，是受洗归入他的死吗？所以我们借着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督借着父的荣耀从死里复活一样。我们若在他死的形状上与他联合，也要在他复活的形状上与他联合。”（罗马书六 3-5）感谢主借着洗礼给我新的生命，也求主帮助我，让我的灵命更加成熟，成为符合神心意的器皿，为主所用。让别人在我身上看到神的仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔和节制，叫人将荣耀归给神。

2008 年 11 月 2 日